

**Kategorija:** Vibratori

Crni vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: SEVCR00926

Cena: 1190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnih užitaka, teško je pronaći proizvod koji može da zadovolji sve vaše želje i potrebe. Otkrijte novi nivo zadovoljstva sa našim **crnim vibratorom za klitoris**, savršenim izborom za one koji žele da istraže neodoljive senzacije. Ovaj proizvod nije samo jednostavan, već i izuzetno delotvoran, pružajući vam snažnu unutrašnju i spoljašnju stimulaciju koja će vas ostaviti bez daha.

Naš **crni vibrator** je opremljen inovativnim twist-bazom za lako upravljanje, što vam omogućava da brzo prelazite između različitih brzina i nivoa intenziteta. Samo jedan pokret može da promeni vaš trenutni osećaj i otvori vrata ka novim, uzbudljivim iskustvima. Baš kao što i sami otkrivajte, svaki trenutak može biti jedinstveno putovanje, a sa ovim vibratorom, svako putovanje je prepuno uzbuđenja i istraživanja.

Zahvaljujući njegovim kompaktnim dimenzijama, rukovanje je izuzetno jednostavno. Bez obzira na to da li ste kod kuće ili na putu, **crni vibrator** ugodno leži u vašoj ruci. Njegov elegantan dizajn u crnoj boji donosi notu sofisticiranosti, a istovremeno pruža diskreciju koja je mnogima vrlo važna. Ovaj proizvod će vas pratiti kroz sve vaše intimne trenutke, bilo da uživate u njima sami ili delite iskustvo sa partnerom.

Mislimo na vaše zadovoljstvo, a to znači da smo uložili napore da vam ponudimo samo najbolje. Ovaj **vibrator** proizveden je od čvrstog ABS materijala, što garantuje njegovu dugotrajnost i sigurnost tokom korišćenja. Osim što je lagan, čini ga savršenim saputnikom za sve avanture, bilo da se nalazite u udobnosti svog doma ili istražujete nova mesta.

A kada govorimo o kupovini, važno je napomenuti da prilikom naručivanja našeg proizvoda uživate u potpuno diskretnoj dostavi. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, tako da ne morate brinuti o tome kako će vaša narudžbina biti isporučena. U potpunosti se možete posvetiti uživanju, bez nepotrebnih briga.

Zamislite da imate na raspolaganju moćan alat za povećanje vašeg zadovoljstva. **Crni vibrator za klitoris** je tu da vam pomogne da otkrijete skrivene senzacije i ostvarite svoja najiskrenija želje. Sa svakim korišćenjem, putovanje ka vrhunskom užitku postaje sve jednostavnije i prijatnije. Ne dozvolite da vas svakodnevne obaveze sputavaju u potrazi za ličnim zadovoljstvom.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno iz sveta igračka za odrasle. Uz veliki asortiman proizvoda, sigurno ćete pronaći ono što tražite da upotpunate svoje intimne trenutke. Ne čekajte više, unapredite svoje zadovoljstvo i dodajte novu dimenziju uzbuđenja u svoj život. **Crni vibrator za klitoris** čeka na vas, a vaše najlepše iskustvo je na korak od vas. Zakoračite u svet strasti i uživanja - vaš trenutak je sada!

Deklaracija

Model:	Crni vibrator za klitoris SEVCR00926
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Crna
Materijal:	ABS
Barkod:	4890888404085
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00926-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00926-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR